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花巻市議会議員報酬調査検討小委員会   
日 時  令和７年５月２６日（月）  
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－1－ 

（開  議  午後 １時００分） 

◎委員長（高橋 修君） ただいまから、花巻市議会議員報酬調査検討小委員会を開会い
たします。 

 それでは、１事件、整理番号１、議員の報酬等に関することについて議題といたします。 

 本日は、報酬改定額にかかる市民説明会についての議論を進めてまいります。 

暫時休憩いたします。 

（休  憩  午後 １時００分） 

（再  開  午後 ２時４５分） 

◎委員長（高橋 修君） 再開いたします。 

休憩中に委員の皆様から３点御協議いただきました。 

１点目、市民説明会で使用するチラシについてです。チラシの修正点は期日と会場を日

時と会場にすることで特別委員会に提出させていただきますし、周知方法として、議会報

告会と同様に全委員がポスターとチラシ５枚ずつ自治公民館等に配布することとします。 

２点目の市民説明会の進行について、開催要領の修正点は、班編制について都合が合わ

ない鹿討議員の入れ替えと、最後の報告書の参加者数について男女の表記を削除し性別を

設けないこと、３ページの班長の正副委員長の部分を削除すること、７月９日、１０日の

１７時３０分からの開催準備のみの記載について、７月１３日１３時からの準備時間も加

筆することで、５月３０日の特別委員会に提出することで御異議ございませんか。  

（「異議なし」の声あり） 

◎委員長（高橋 修君） ３点目の想定問答のＱ＆Ａの部分に関しては、委員の皆様から
御意見をいただきましたが、定例会中にもう一度御参集いただくことで御異議ございませ

んか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎委員長（高橋 修君） 協議のありました市民説明会後にアンケートを設けることにつ
いて、５月３０日の特別委員会で協議することで御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎委員長（高橋 修君） 次に、２その他でございますが、委員の皆さんから何かござい
ますか。 

（「なし」の声あり） 
◎委員長（高橋 修君） 次の特別委員会の日程は先ほど触れましたが、５月３０日に開
きます。また、次回の小委員会の日程については、６月１３日に開催したいと思いますが、

これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎委員長（高橋 修君） それではこれをもちまして本日の花巻市議会議員報酬調査検討
小委員会を散会いたします。 

お疲れさまでございました。 

（散  会  午後 ２時４８分） 


